

RFP #2014-01
Satellite or Cable Television Services
Response to Clarifying Questions
March 20, 2014

Please note that these are questions submitted by interested firms to this RFP. The below answers are for clarification purposes only and in no way alter or amend the RFP as published.

1. Billing is based on living unit count, unit is defined as a room, suite or apartment with a door to a master hallway and can include multiple drops?

Answer: Service is expected to be provided to approximately 633 TV outlets.

2. Does the Oregon Institute of Technology have University owned single mode fiber optic cable that can be used for CATV distribution, does the single mode fiber go to the Residence Hall's, is a diagram available?

Answer: The Oregon Institute of Technology does own the single mode fiber optic cable, and the cable only goes the Village Buildings, not the Residence Hall. A diagram is not available.

3. Does the Oregon Institute of Technology have a building that would provide access to terminated, single mode fiber optic cable, suitable rack space (2 or 3 – 24" x 80" equipment racks), suitable 120 VAC power at the rack installation location (2 dedicated 20 ampere circuits), suitable environmental conditioning at the rack installation location (8K-12K BTU), a suitable mounting area for a small aperture satellite antenna and an over the air antenna (mounted on non-penetrating ballast mounts) with a clear view of the southeast horizon and close proximity of the rack installation area to the single mode fiber optic plant?

Answer: Space might be available in certain hub rooms, but power supply would be limited.